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Examen Final

_Yixercice 1 :
Soit Xi,- -+, Xn un échantillon a—rgélange de X € R, et soit

for= 5k (557)

Vestimateur 4 noyau de la fonction de depsité f(z) de X .
©n suppose que les hypotinéses suivantes poient réalisées :
(H;)f(z) > 0 est une fonction bornnée ¢t de classe C?

(Hz) lim hn =0, lim nh, = oo et h® < g&=

{H4) K est intégrable , bornné et a suport compacte.
(Hs) Le coéfficient de mélange a(n) vérifis a(n) < cn™
1. Montrer que S;2 = o(nh),
Exgrcice 2 :
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On dispose de 10 réalisations d’ un échantillon de taille 10 d’une variable

alégtoire X dont la fonction de répartition est lnconnue.
0.14, 0.16, 0.28, 0.34, 0.13, 0.09, 0.17, 0.30, 0.25, 0.19.

— Etudier, si cet échantillon conduit & rejtter Hj selon laquelle la fonction
de répartition de cet.échantillon est celle de la loi normale centrée et

réduite N(0, 1), avec o = 0.01.

Indication : .
1. door = ¥ et S = /n—0.01 + %2 _.
mn n
2. 872 =32 leov(AiA,)|
i=1 j#i
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